

防风险 保安全 迎大庆

华阳街道召开国庆前后安全稳定工作部署会

9月9日上午,华阳街道召开国庆前后安全稳定工作部署会,华阳街道党工委书记王科,街道党工委副书记、办事处主任徐惠民出席会议并讲话。

会议传达了天府新区国庆前后安全稳定工作部署会议精神,强调要坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,以“防风险、保安全、迎大庆”工作为主线,以防范化解重大安全风险和遏制重特大事故发生为目标,决战决胜新中国成立70周年大庆的安全稳定工作,是当前和未来一段时间的唯一重点工作,要扎实有效抓好安全稳定各项工作,打好安全稳定这场主动战、攻坚战、持久战,为庆祝新中国成立70周年营造安全和谐稳定的社会环境。

会议强调

一要坚决克服麻痹思想,彻底警醒起来。充分认清打好国庆前后安全稳定攻坚战是适应当前国际国内形势的迫切要求,也是打造“美好华阳”加快建设公园城市的迫切需要。安全稳定是经济社



街道、社区100余人参会。

会发展的前提和必备条件。当前新区公园城市建设成果喜人,新时代公园城市表达逐步形成,华阳要融入一心三城,勇挑建设“公园城市起始点”的重担。

二要坚决树立攻坚信心,高度紧张起

来。充分认清华阳小区矛盾纠纷多、社区突出问题和风险隐患多、遗留问题和潜在意识形态问题等形势,以攻坚的信心、决心,再接再厉打赢庆祝新中国成立70周年相关活动的安全稳定攻坚战。

三要坚决落实安排部署,全员行动起来。做到底数清动态明,突出重点,注意工作方式方法避免激化矛盾,做好应急值守,强化监督检查,切实抓好这项当前压倒一切的唯一任务,守卫好华阳一方净土,为新区公园城市建设保驾护航!

会议指出

要认清形势,切实树牢安全红线意识,严格落实安全生产责任,全面开展安全隐患大排查,紧扣薄弱环节重点整治,积极营造良好安全氛围。

要综合施策,坚决做好安全稳定工作,要再梳理再排查,积极主动化解,做好应急处置,为广大华阳居民群众过好中秋、“十一”双节提供一个平安、和谐的社会环境,以优异的成绩庆祝新中国成立70周年。

街道党工委委员、办事处副主任谢明舜对安全生产工作进行了部署,街道党工委委员、武装部部长赵刚对安保、维稳、应急处置工作进行了部署。

街道全体班子成员出席会议,机关科室中层干部、各社区书记等共100余人参会。(华宣)

成都公布夜间经济示范点位,华阳夏纳湾特色商业街区上榜

多元消费融入夏纳湾夜生活

2018年

8月,《成都加快建设国际消费城市行动计划》发布,明确指出要挖掘夜间消费新动能,加强夜间经济的环境营造,加快培育锦江夜消费商圈,打造成都夜消费地标。

近日,成都正式对外公布全市35个夜间经济示范点位,其中,以天府新区夏纳湾为代表之一的“夜成都”特色商业街区榜上有名。近几年来,夏纳湾已聚集起愈来愈多的酒店、电影院、超市、餐饮、广场等多种业态,发展成为能够辐射天府新区核心区、影响成都城南居民生活消费的重要生活区。



顾客排队等候进餐。摄影 高昊焜



夜色中的夏纳湾灯光璀璨。摄影 陈光金

如今,美食、美酒、美景与夜晚的夏纳湾完美地融合在一起,这里既能展现华阳本地的特色,又能为众多食客提供更多差异化、多元化的夜间享受,满足华阳人对美好生活的更高层次需求,促进成都夜间经济健康蓬勃地发展。

B

延伸消费场景 助力夜间经济

华阳的夜生活不止于“深夜食堂”与河畔美景,也在精神世界的凝望与聆听里。“和我在成都的街头走一走,直到

所有的灯都熄灭了也不停留。”赵雷的一首《成都》让更多的人知晓了成都这座音乐与文化之都。快节奏的都市生活让人们愈发追求更为丰富的精神生活,并愿意为之买单。听一场音乐会、看一部电影、跳一曲广场舞、组织一场文艺晚会,早已成为华阳人夜晚的一种生活方式。

与此同时,24小时咖啡店、24小时健身房、24小时私人影院……越来越多的行业业态及消费场景向夜间延伸,这些都在不断提升着华阳“夜间经济”的多元化。多元消费新场景的营造也点燃了华阳夜间经济的无限之夜,成为刺激经济增长的新动能。

近几年来,华阳街道主动在“一点一园一极一地”战略目标中找定位、强担当,将持续发展夜间经济,进一步完善公园城市功能、提升公园城市品位、彰显公园城市特质,继续创作“月色灯山锦绣图”的秀美画卷。

华西社区报记者 高昊焜

A

品美食观美景 满足市民需求

对于华阳居民而言,夜幕降临是一道分界线,白天是工作,夜晚是生活。作为华阳9大美食区之一的夏纳湾美食区,不仅在于美食制作的代代传承,也与时代共同发展,包容和吸纳了新的美食元素,不断更新着华阳市民的味蕾体验,同时也不断扩张着华阳人的美食地图。

每到夜晚,烤肉、特色川菜、冷锅鱼、芋儿鸡、菌汤锅……从街头延伸到街尾的美食店内外灯光迷人,行走在府河边,可以感受到美食的香气从四面八方将你包裹,夜晚中的各色霓虹店招构成了一派繁荣的夜市景象。

在夏纳湾府河一侧,一家装修清新雅韵、揉和了中西装修风格川菜店,从河对岸看去显得别具一格。“我们一直做的就是大众川菜,店里的招牌菜有油泼水煮鱼、捞鱼片、自贡跳水鱼等,主要针对当地家庭消费和朋友聚会的群体。”据经理介绍说,店里晚上的生意最好,经常晚上10点了还有开车前来吃饭的食客。

对上班族来说,大多数人的休闲时间都是在夜晚。在华阳音乐广场附近,一家烤肉店到了晚上9点,食客们依然排着队。“这里不管是厚切猪肉,还是牛排、肥牛,味道地道、分量足。你看这个时间点,店里还有很多聚餐的食客。”在店门口排队的张先生说,他经常与朋友周五来到这家烤肉店,以聚餐的方式来迎接周末。无论平日里工作有多累,能与朋友一起吃顿烤肉、喝点夜啤酒,工作上的那份疲惫感也就消失了。